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' Dit adres en de stukken welke de commissie
bij haar onderzoek ten dienste hebben
gestaan, liggen op het commissiesecretariaat
Verzoekschriften, Lange Poten 4, Den Haag, ter
inzage van de leden.

2 De commissie bestaat uit de leden: Kalsbeek
(PvdA), Tichelaar (PvdA), De Wit (SP), Van
Gent (GL), Van der Staaij (SGP), Mosterd
(CDA) (Voorzitter), Van Fessem (CDA), Krane-
veldt (LPF) en Dezentjé Hamming-Bluemink
(VVD) en de plaatsvervangende leden Slob
(ChristenUnie), Van Vroonhoven-Kok (CDA),
Vietsch (CDA), Varela (LPF) en

Van Miltenburg (VVD).
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Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften

VERSLAG OVER HET ADRES"' VAN DE STICHTING INSTITUUT
VOOR KEURING EN ONDERZOEK VAN BOUWNMATERIALEN TE
HOUTEN BETREFFENDE AMBTSHALVE VERMINDERING VAN
AANSLAGEN IN DE VENNOOTSCHAPSBELASTING
Vastgesteld 15 december 2005

De commissie?, gelet op de door de staatssecretaris van Financién
verstrekte inlichtingen,

overwegende,

dat adressante zich erover beklaagt dat de inspecteur der belastingen
heeft geweigerd om aan haar opgelegde aanslagen in de vennootschaps-
belasting over de jaren 1996 tot en met 1999 ambtshalve te verminderen
tot nihil,

dat adressante, die in 1995 door de belastingdienst is aangemerkt als
vennootschapsbelastingplichtig, in 2003 ontdekte dat een soortgelijk
instituut niet als vennootschapsbelastingplichtig wordt beschouwd en met
een beroep op het gelijkheidsbeginsel aan de inspecteur heeft verzocht
om de genoemde, toen reeds onherroepelijk vaststaande aanslagen
ambtshalve te verminderen tot nihil,

dat de inspecteur dat verzoek heeft afgewezen omdat er zijns inziens geen
sprake was van een schending van het gelijkheidsbeginsel, aangezien
adressante slechts één afwijkend geval kon noemen en daar geen beleids-
beslissing aan ten grondslag heeft gelegen,

dat adressante deze beslissing onvoldoende gemotiveerd acht en voorts
aanvoert dat er z6 weinig vergelijkbare instituten zijn dat afstemming
tussen inspecteurs geboden was/is,

dat echter volgens vast beleid en jurisprudentie de beslissing van de ene
inspecteur de andere niet bindt, tenzij er bijzondere omstandigheden aan
de orde zijn, waarvan niet is gebleken, en aan adressante inderdaad
slechts één afwijkend geval bekend is;

van oordeel,
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dat niet is gebleken dat ten aanzien van adressante een onjuist fiscaal
beleid is gevoerd,

stelt de Kamer voor ten aanzien van dit adres over te gaan tot de orde van
de dag.

De voorzitter van de commissie,
Mosterd

De griffier van de commissie,
Van Dijk
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